

# ВСТРЕЧИ СО ЗРИТЕЛЯМИ

Среди событий нынешнего театрального сезона это станет, пожалуй, одним из самых памятных для коллектива щелкинцев: 7 мая, накануне праздника Победы, артисты областного драматического театра побывали в гостях у труженников Прохоровки. В районном Доме культуры состоялось торжественное собрание, посвященное 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. А после него коллектив театра показал спектакль «Земной поклон» по пьесе О. Перекалина. И сидевшим в зале ветеранам, и молодым зрителям были близки и понятны те проблемы, те события, о которых шел разговор в спектакле. Ведь на сцене воскрешались легендарные дни боев на белгородской земле, говорилось о нынешних делах и заботах ее труженников. Тепло принимали прохоровцы этот спектакль. А в состоявшейся после него беседе актеры рассказали о том, как работали над постановкой, как театр готовился к празднованию 40-летия великой Победы, о новых спектаклях нынешнего сезона.

От имени зрителей секретарь Прохоровского райкома партии З. В. Фатеева поблагодарила актеров за интересную встречу и выразила надежду, что она послужит дальнейшему укреплению творческих связей между труженниками района и коллективом облдрамтеатра.

В театре состоялся конкурс чтецов, посвященный 40-летию великой Победы. В исполнении актеров прозвучали стихи, отрывки из поэм известных советских поэтов. В нем принимали участие и ветераны театра, и творческая молодежь. Запомнилось выступление А. М. Негинной. В подготовленной ею литературной композиции «Подвиг Ленинграда» зрители услышали стихи А. Прокофьева, О. Берггольд, В. Инбер, А. Богданович.

Интересную музыкально-драматическую композицию подготовила к конкурсу В. Сотникова. В ее исполнении прозвучали песни советских композиторов времен войны, стихи Константина Симонова.

Первое место в конкурсе было единогласно присуждено народному артисту РСФСР В. Бондаруку, прочитавшему отрывок из поэмы Р. Рождественского «210 шагов». Второе место занял молодой актер С. Крачковский. В его исполнении зрители услышали отрывок из поэмы А. Твардовского «Василий Теркин». Т. Дюжиковой присуждено третье место.

Прошедший в театре конкурс стал настоящим праздником советской поэзии. И хотелось бы пожелать, чтобы как можно больше белгородцев становились впредь гостями таких поэтических вечеров.

\* \* \*

Немало встреч со зрителями состоялось у щелкинцев за последнее время. Крепнут их связи с производственными коллективами города и области, с белгородскими школами и вузами. Давняя дружба связывает коллектив облдрамтеатра с БТИСМ имени И. А. Гришманова. Недавно слушатели факультета общественных профессий института вновь встретились с творческими работниками театра. Для них была подготовлена лекция «Образ В. И. Ленина на сцене театра», которую прочитала заведующая литературной частью театра Л. Е. Фирсова. Актеры Г. Ежова и В. Бондарук показали сцены из спектакля «Революционный этюд», поставленного по пьесе И. Шатрова. О своей работе над ролью В. И. Ленина в этом спектакле В. Бондарук рассказал слушателям во время состоявшейся с ними беседы.

Сейчас щелкинцы готовятся к очередным летним гастролям.

Л. КОНДРАТЬЕВА.

Белгород. правда, 1985, 14 мая